

储祥好主持召开山水城融合发展指挥部第四次会议时强调

精心规划设计 全域提速推进 加快建设近悦远来的精品文商旅长廊

运城晚报讯（记者 张越）6月10日，市委书记储祥好主持召开山水城融合发展指挥部第四次会议，专题研究盐梦长廊项目规划建设工作。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记考察运城重要指示精神，锚定山水城融合发展目标，精心规划设计，强化招商引资，提速项目进度，打造首开爆品，以点带面、全面开花，加快建设近悦远来的精品文商旅长廊。市委副书记、市长姚逊，市委常委、常务副市长刁海鹏，副市长

薛永琦参加。

会议听取盐梦长廊项目策划优化提升方案、盐梦长廊·河东记忆策划方案汇报。储祥好认真聆听发言，与参会领导和有关部门负责人就具体问题一同研讨讨论，安排部署下一步工作重点。

会议强调，要细化方案出精品，坚持高水平规划赋能高品质空间，加强与城市建设、盐湖保护利用、禁墙保护等规划衔接，精雕细琢建筑形态、环境生态、文化活态、经济业态，高标准建设

盐梦长廊，塑造“近者悦、远者来”的城市更新典范。要精心布局优产业，注重农文商旅融合，培育文化休闲、民俗展示、康养度假、研学体验、数字创意等产业，将自然之美、人文历史、多元业态融入城市脉络，全面提升名气、人气、商气和烟火气。要超前谋划燃爆点，坚持“首开即是爆品”理念，立足独特盐文化资源，推动河东记忆强势破圈出彩，多点发力、齐头并进，把晋南农庄、城市阳台、创意空间等主题板块

串珠成链，打造具有强大吸引力的文商旅融合精品长廊。要创新模式推项目，坚持规划建设运营一体化推进，注重政府引导、市场主导，创新投融资模式，大力开展招商推介，撬动金融资本、社会力量积极参与，力促项目早日开工建设。要凝聚合力提质效，加强市区联动、部门协作，谋定快干、紧抓快办，全面做强“硬设施”、做优“软服务”，内外兼修提升城市功能品质，早日绘就山水相依、产城相融、人景相亲的诗意画卷。

市政府召开专题会议 姚逊主持

运城晚报讯（记者 余果）6月9日，市委副书记、市长姚逊主持召开市政府专题会议，研究我市打造地热供暖城市级应用标杆工作。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于国家能源安全的重要论述，认真落实省委、省政府关于加快推进地热资源勘查开发利用的决策部署，持续深化能源革命综合改革，用好资源禀赋，抢抓政策机遇，着力打造地热供暖城市级应用标杆，为建设“一城两区

三门户”赋能加力。副市长薛永琦参加。

会议指出，打造地热供暖城市级应用标杆，既是省政府赋予运城的重大任务，也是保障群众温暖过冬的民生工程，助力打赢秋冬防的生态环境工程。各地各部门要发挥我市地热资源丰富优势，抢先抓早做好“冬病夏治”工作，组织专业力量，采用先进技术，对我市地热能资源分布、储量、温度、水质等进行调查评价，因地制宜推广地热资源

开发利用，将我市打造成为技术先进、模式创新、效益显著的地热供暖示范城市。

会议强调，要按照计划抓，紧盯打造地热供暖城市级应用标杆工作计划目标任务，坚持试点先行、示范引领，在中心城区、临猗县、稷山县、芮城县等地热资源优势区域，谋划实施地热能城市供暖替代示范项目，并在全市其他供热缺口区域推广，努力实现能源结构优化、居民供暖提质、环境质量改善。要

创新思路抓，开阔视野、创新理念，学习借鉴其他地区经验作法，积极在政策和机制等方面大胆探索、先行先试，进一步拓展地热能应用场景，推动地热能配套产业发展，奋力蹚出地热资源开发利用新路，争当能源革命排头兵。要争取支持抓，深入研究、精准把握国家、省相关政策，积极向上对接，争取更多政策资金支持；加强与能源领域龙头企业合作，按照市场化原则，引进战略投资者参与地热供暖项目，推动地热能资源开发利用提质增效。要工作专班抓，健全完善专班工作机制，加强市县联动，强化部门协同，试点县要强化属地管理，市直有关部门要立足部门职责，密切配合、形成合力，推动试点项目落地见效，为实现“双碳”目标作出运城贡献。

以美育浸润心灵 用艺术点亮青春 ——浅析青少年美学教育

记者观察

□记者 杨洋 文图

在当今时代，美育对青少年的成长与发展愈发重要。它不仅能够培养青少年的审美能力，更能塑造其健全的人格、丰富的情感和创新的思维。近日，我市举办的全民识盐书法大赛和“魅力河东”首届少儿美术作品展，为青少年美学教育提供了生动的实践，让我们看到了美育在青少年成长中的独特价值。

传承文化 涵养品格

全民识盐书法大赛吸引了众多书法爱好者参与，其中，不乏青少年的身影。活动现场，无论是稚气未脱的学童，还是白发苍苍的老者，都在宣纸上演绎着对“盐”字的理解。这不仅是一场书法技艺的展示，更是一次中华优秀传统文化的传承之旅。

书法作为中华优秀传统文化的重要组成部分，蕴含着丰富的美学内涵和哲

学思想。青少年在参与书法大赛的过程中，需要深入了解“盐”字的由来和历史，感受汉字文化的博大精深。在书写过程中，书写者要掌握笔画的粗细、长短、轻重，布局的疏密、虚实、呼应，这无疑是审美能力的锻炼。同时，书法需要静心凝神、专注投入，在长期的练习中，能够培养书写者的耐心、细心和毅力，涵养坚韧不拔的品格。这种品格的养成，将对他们今后的学习和生活产生深远的影响，使他们在面对困难和挫折时，能够保持冷静、坚持不懈。

激发创意 展现个性

“魅力河东”首届少儿美术作品展聚焦少年儿童群体，为他们搭建了一个展示艺术才华的平台。展览共展出众多青少年的优秀美术作品，作品形式丰富多样，包括绘画、手工、综合材料等，主题围绕河东的自然风貌、人文景观、国保遗迹、非遗文化、历史传承、生活百态或是未来畅想等方面展开。

在美术创作过程中，青少年可以充分发挥自己的想象力和创造力，用画笔描绘出心中的世界。每一幅作品都是他们独特视角和情感体验的表达，展现了他们的个性和风采。美术作品展不仅为青少年提供了一个展示自我的机会，更

激发了他们对艺术的热爱和追求。通过欣赏其他同学的作品，青少年可以拓宽视野，学习不同的表现手法和创作思路，进一步提升自己的审美水平和创作能力。同时，美术创作也是一种情感表达的方式，青少年可以将自己内心的喜怒哀乐、对生活的感悟等通过作品传达出来，这对于他们的心理健康和情感发展具有重要意义。

青少年成长的必修课

美育是青少年成长过程中不可或缺



“魅力河东”首届少儿美术作品展